Novos sensores permitem medição completamente automática do acabamento de superfícies em máquinas de medição por coordenadas (MMCs)
A Renishaw adicionou uma nova opção de apalpador ao seu revolucionário sistema REVO® de medição em cinco eixos, que pela primeira vez permite que a inspeção do acabamento da superfície seja plenamente integrada às rotinas de medição da MMC. 
Com capacidade de medição entre 6,3 e 0,05 Ra, o apalpador de acabamento superficial SFP1 proporciona uma "plataforma única" exclusiva, que elimina a necessidade de sensores portáteis ou o transporte das peças até máquinas de medição de acabamento superficial dispendiosas, reduzindo custos de mão de obra e tempos secundários de inspeção.  Os usuários de MMCs agora podem comutar automaticamente entre a digitalização da peça e a medição do acabamento superficial, com todas as análises incluídas em um único relatório de medição. 
Dados de acabamento superficial de alta qualidade
Com a opção completamente integrada ao sistema de medição em cinco eixos REVO, os usuários do apalpador de acabamento superficial SFP1 se beneficiam de uma série de recursos poderosos, que aumentam a velocidade e a flexibilidade da inspeção.  

O apalpador possui um eixo C, que combinado com o recurso de posicionamento infinito do cabeçote de medição REVO e uma variedade de pontas, permite que a ponta do apalpador seja orientada automaticamente para qualquer ângulo apropriado para a peça, assegurando que sejam adquiridos dados da superfície da mais alta qualidade. O SFP1 é fornecido com duas pontas dedicadas, a ponta reta SFS-1 e a ponta em L SFS-2, que são selecionadas com o comando do programa de medição utilizando o sistema de magazine modular MRS do sistema REVO. Isto possibilita acesso flexível às características da peça, combinado com a consistência da metodologia CNC completamente automática.

O SFP1 é um apalpador de acabamento de superfícies, com patim e raio da ponta de diamante de 2 μm (0.000079 in), que fornece saídas Ra, RMS e dados brutos para o software de aplicação de metrologia do cliente através do software UCCServer Renishaw utilizando o protocolo I++ DME. Os dados brutos podem em seguida ser enviados para o software de análise de superfície especializado para elaboração de um relatório detalhado.
Calibração automática do apalpador de acabamento superficial
A calibração do sensor também é automatizada, sendo executada no programa de software da MMC. Um novo dispositivo de calibração de acabamento superficial (SFA) é montado no magazine MRS e medido com o apalpador SFP1. O software em seguida ajusta os parâmetros no apalpador de acordo com os valores calibrados no dispositivo.  
Mais informações
Saiba mais sobre software e sistemas de apalpadores para MMCs da Renishaw, incluindo novo serviço de retrofit (atualização) de MMCs. www.renishaw.com.br






